

市十七届人大常委会举行第五次会议

决定:烟台市第十七届人民代表大会第二次会议于2018年1月上旬召开

本报讯 10月30日,烟台市十七届人大常委会第五次会议在东山宾馆举行。市人大常委会主任王晓敏,副主任李宁、张伟、潘士友、黄永政等常委会组成人员出席会议。副市长张波,市中级人民法院院长江敦斌,市人民检察院检察长邵汝卿,市政协副主席姜中二等列席会议。王晓敏、潘士友分别主持全体会议。

王晓敏传达了党的十九

大精神并对做好学习贯彻工作进行安排部署。要求,充分认识党的十九大的重要意义,把学习宣传贯彻好会议精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,切实抓紧抓好;要准确把握十九大报告对人大工作提出的新论述、新要求,始终坚持新时代人大工作正确方向,勇于担当积极作为,努力使全市各级人大及其常委会成为全面担负起宪法

法律赋予的各项职责的工作机关,成为同人民群众保持密切联系的代表机关;要以十九大精神为统领,按照市委部署要求,扎实做好各项工作,为开创新时代全市经济社会发展新局面做出应有贡献。

会议听取了市人大法制委员会关于《烟台市安全生产监督管理条例(草案)》审议结果的报告、关于《烟台市城市供水条例(草案)》审议结果的报告,

市政府关于烟台市市区义务教育均衡发展建设情况的报告、关于全市对台工作情况的报告。市人大常委会、市政府、市中级人民法院和市人民检察院分别提请人事任免事项,拟任命人员作供职发言。

经过审议,会议决定将《烟台市安全生产监督管理条例(草案修改稿)》和《烟台市城市供水条例(草案修改稿)》提请下次常委会会议表决,会议

评议了市政府专项工作报告,表决通过了关于召开烟台市第十七届人民代表大会第二次会议的决定,决定:烟台市第十七届人民代表大会第二次会议于2018年1月上旬召开,会议表决通过了关于接受有关常委会组成人员辞职请求的决定和人事任免名单,王晓敏向新任命人员颁发任命书。会议举行新任命人员宪法宣誓仪式。

烟台开展城乡小药店、小诊所药品质量安全整治 严厉打击销售、使用假劣药品行为

本报10月31日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺)

近期,烟台市食品药品监督管理局根据山东省食药监局统一部署,在全市范围内开展了城乡接合部和农村地区药店、诊所药品质量安全集中整治工作,组织各县市区局对烟台市城乡接合部和农村地区1380家药店,632家诊所进行了集中整治,着力规范零售药店和诊所药品购

进渠道、储存条件及药学服务,强化特殊药品、复方制剂监管,严肃整治和查处药品销售使用环节的突出问题和违法违规行为,进一步保障公众用药安全。

为了进一步强化此次专项整治力度,烟台市局对35家药店、22家诊所进行了跟踪检查,对从事违法经营活动的药店依法从严查处,对涉事诊所依法严肃查处并通报同级卫

生计生部门。

通过此次专项整治,深入排查了全市城乡接合部和农村地区药店、诊所药品质量安全存在的风险隐患,严厉打击了销售、使用假劣药品,扰乱正常流通秩序等违法违规行为。该局将继续把该专项整治工作向纵深推进,进一步规范药店诊所药品销售、使用行为,保障广大人民群众用药安全。



改造老旧小区

近日,记者从芝罘区城管局获悉,芝罘区城管局城区改造指挥部联合街道办,对64个老旧社区进行改造,目前55个社区正在施工,6个社区已完成绿化整治。**本报记者 刘丹 通讯员 陈志强 摄影报道**

烟台建筑工程职业学院立德树人 文明之花绽放美丽校园

本报10月31日讯(记者 李楠楠 通讯员 于蕙莉) 近年来,烟台建筑工程职业学院各个系部以培育和践行社会主义核心价值观为引领,不断提升师生文明素养和学校文明程度。

贫困学子自发组成“海风兄弟打工团”,利用业余时间打工所得,接力资助门楼镇一对兄妹7年,获评2013—2014年双年度“十佳烟台好人”特别奖;两个“烟台市见义勇为先进群体”的张传其、杜光帅等8位同学见义勇为,更是成为了当代青年学生的优秀代表;2017年烟台建筑工程职业学院信息与控制工程系敬老志愿服务队和

志愿服务队的王成培同学分别被评为烟台市为老志愿服务优秀组织和烟台市为老志愿服务优秀志愿者……

其实,这只是烟台建筑工程职业学院文明校园创建成果的一个缩影。“一年来,我院高度重视精神文明创建工作,根据精神文明创建精神统筹谋划,协调推进。”烟台建筑工程职业学院党委宣传部部长赵桂平说,一是强化立德树人工作,认真贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议精神。充分利用课堂教学这一传播社会主义主流意识形态的重要方式,在课堂教学中融入社会主义核心价值观教育,使社

会主义核心价值观教育走进课堂,走进学生头脑,增强学生的价值观教育。另外,结合社会主义核心价值观的基本内涵,定期组织形式多样、格调高雅的专题教育活动,利用国庆节、建军节、中秋节、劳动节等重大节庆日开展爱国主义和民族传统等教育活动,推动思想政治工作传统优势同信息技术高度融合,增强时代感和吸引力。针对当代大学生需求的多样性,学校主动适应时代发展,创新教学模式,推动课堂教学和网络教学相结合,提高学生积极践行社会主义核心价值观的积极性和主动性。通过持续不断积极有效的推进措施,引导广大学子做社会主义核心价值观的坚定信仰者。

强化载体,丰富活动,把文明创建活动落实、落细、落小。通过讲坛、论坛、座谈交流等多种形式进行社会主义核心价值观的培育和践行;充分利用传统的文化大讲堂、道德讲堂、我们的节日、廉政讲堂和党员干部培训等渠道,开展思想道德教育;通过为文明点赞,与文明同行,引导交通,敬老爱老,清洗公交站亭,保护母亲河,环保日主题活动,植树节绿化造林等一系列切实有效的措施,调动全院师生的积极性,使广大师生切实感到

了文明创建给学院带来的变化,这为学院的长足发展筑牢了坚实的基础。

一年以来,我院先后获得了“山东省企业培训与职工教育理论研究先进单位”“山东省大学生科技创新大赛优秀组织奖”“省大学生心理健康优秀组织单位”“全市民族团结创建活动示范学校”“烟台市为老服务优秀志愿组织”等荣誉称号,学院创建省级文明单位的经验做法,在省级以上媒体发表。

“经过全院师生的共同努力,我院顺利通过山东省技能型特色名校验收。”赵桂平说。

周五,相约博览中心品茶、鉴字画、逛红木展

烟台冬季茶博会暨红木家具展即将开幕,同期举办国际珠宝玉石展

期待已久的2017山东(烟台)秋季茶博会暨红木家具书画展将于11月3日(本周五)在烟台国际博览中心盛大启幕。本届展会展览面积逾2万平米,800个国际标准展位汇集6大展区:国内外茗茶展区、紫砂艺术展区、茶具陶瓷展区、红木家具展区、根雕艺术展区以及名家书画展区,打造山东省顶级茶博收藏盛宴。

300家茶界品牌汇聚,万款精致茶具亮相

本届展会,吸引300家茶界大品牌汇聚:凤牌滇红、湘情红、中茶普洱、郎韵普洱、白沙溪安化黑茶、高马二溪茶业、天元池黑茶、晋丰厚安化黑茶,携武夷山展团、云南展团、安徽

展团、日照绿茶展团、海阳绿茶展团、台湾阿里山茶叶协会等共襄茶界盛事。据悉,此次茶博会的参展商大多为原产地厂家直接参与,少了中间层层经销商,价格将同比商场/店面优惠很多。如果您是批发、加盟商,足不出户即可手握天下好茶,而且还是厂家一手加盟价,机会难得!

展会上,来自江苏宜兴、江西景德镇等地的百位工艺大师将为我们开启中华匠人精粹工艺,数万款造型各异却同样精致的茶具,让我们深感中华工艺之美。

上百家红木家具厂家直销 百万让利钜惠全城

同期举办的烟台国际红木家具展上,将有来自仙游、东阳、中山、南通的上百家红木家具厂家直销,既有上百万的老挝大红酸枝、黄花梨等稀有材质,也有几万元的缅甸花梨等一般红木材质,上千款造型精美的各式红木家具:沙发、餐桌、书桌、皇宫椅、圈椅等。据悉,本届红木家具展,组委会就是要打破传统销售模式,让原本昂贵的红木家具以出厂价,直接到消费手中。

**同期举办:烟台国际珠宝展
官方鉴定+专业打假**

本届珠宝展以打造“品质亲民的珠宝展”为主题,因此展会现场的300家珠宝厂商展出



的万件珍品皆可保真:展会现场,组委会特邀山东省黄金珠宝检测站权威专家现场鉴定,先鉴定后购买。另外,由组委会牵头成立的打假小组全程无缝隙巡场,只要发现假货,立即没收,保证全场展品都是真货。

11月3日-6日,烟台国际博览中心,期待您的莅临。咨询电话:13335012258。